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Erasmus Tanulmányi Mobilitás Szakmai Beszámoló 
 

Korábban már jártam Porto városában, amikor egy portugál barátom látott vendégül. A látogatás 

során magával ragadott a város hangulata, sőt az egyetem épületében is jártam, ami már akkor 

megtetszett, így választottam az Universidade do Porto egyetemet. Abban a szerencsés 

helyzetben voltam, hogy a barátommal együtt tudtunk kiköltözni Portoba, mert a saját 

egyetemén ő is elnyerte az Erasmus ösztöndíjat egy másik portói egyetemre. 
Szállás és megélhetés 

Kiutazás előtt körülbelül két hónappal már lefoglaltuk a szállásunkat, azt ajánlanám a jövőbeni 

Erasmus pályázóknak, hogy hasonlóan korán keressenek szállást még akkor is ha a külföldi 

egyetem nem küldte még el a „Letter of Acceptance”-t. A uniplaces.com oldalon találtunk egy 

nagyon jó elhelyezkedésű szobát saját fürdőszobával egy tágas, négyszobás lakásban. Különböző 

Facebook-csoportokban szoktak megosztani promóciós kódokat többek között erre az oldalra is, 

de általánosságban véve a Facebook-os lakáshirdetéseket fenntartásokkal kell kezelni, mert sok a 

csalás. A főbérlőnk és a lakótársak is nagyon kedvesek és aranyosak voltak. Egy német és egy 

portugál lánnyal, illetve egy belga fiúval laktunk együtt, akikkel még mindig tartjuk a kapcsolatot, 

sőt az egyikük már meg is vette a repjegyét Budapestre, hogy meglátogasson minket. 

A portugál árak hasonlóak a magyarországiakhoz, összességében minimálisan (max. 10%-kal) 

drágábbak a bolti termékek, az éttermi árak is a magyarhoz hasonlóak. Az egyetemi menzán 

viszont rendkívül kedvező áron lehetett ebédelni és vacsorázni, csupán 2.95€-ért. Az egyetem 

több sportlehetőséget is biztosított, de a kondibérletek is elérhető árúak voltak, 30€/hó alatt. 

2024 januárjától a város ingyenessé tette a tömegközlekedést 23 éves korig, 24 éves kortól pedig 

40€-ért lehet bérletet vásárolni. Az Erasmus ösztöndíjon felül kiegészítő támogatást is 

igényeltem, így kényelmesen kijöttem a pénzből. 

Tanulmányok 

Habár a BME 15 kredit teljesítését várta csak el, a portói mérnöki karon (FEUP) kötelező volt 

legalább 20 kreditet felvenni, legalább 60%-át a szerződésben meghatározott szakról. Mivel a 

saját szakomnak megfelelő pályázat nem volt elérhető a karon, ezért mérnökinformatikus 

tématerületen kötöttük az Erasmus szerződést. A FEUP követelményei szerint három tárgyat a 

mérnökinformatikus szakról vettem fel és egyet pedig egészségügyi mérnök szakról, mindegyik 

6 kreditet ért. Általánosságban elmondható, hogy a FEUP-on nagyobb hangsúlyt fektettek a 

félévközi (csoportos) munkára és projektekre, mint a vizsgákra. A vizsgákra való felkészülés 

sokkal kevesebb időt igényelt, mint a jegyzőkönyvek és beadandók elkészítése. A 

mesterszakokon minden tárgyat angol nyelven tartanak, de alapszakon előfordult, hogy az 

angolnak jelölt órákat is portugálul tartották. 

Software Systems Architecture – Ehhez hasonló tárgyam a korábbiakban nem volt, ezért sok 

újdonságot tanultam és hasznos hozzáadott tudást szereztem. A félévben nyolc (többnyire) 

csoportos beadandót kellett kidolgozni, a félév végén egy ZH-val zárult a tárgy. 

Machine Learning Complements – Korábban már foglalkoztam gépi tanulással/neurális hálókkal, 

ezen a tárgyon pedig kiegészíthettem ezt a tudásomat. Két csoportos projektet kellett elkészíteni, 

végül egy open book Moodle vizsgával zárult a tárgy. 
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Enterprise Management and Entrepreneurship – Ez a tárgy leginkább esettanulmányokra épített, 

sokkal élvezetesebben dolgozta fel a témákat, mit a magyarországi tárgyak, amelyeket korábban 

hallgattam. A félév során három esettanulmányt kellett csoportosan kidolgozni és prezentálni, 

amit közösen megvitattunk az órán. A vizsga is egy esettanulmány feldolgozásából állt. 

Medical Imaging – Nagyon élveztem a sugárfizikás órákat, röntgenes laborokat. A félév második 

felében egy radiológus adott elő a további képalkotó módszerekről és a helyi kórházban is 

körbevezetett minket. Összesen egy jegyzőkönyv, egy ZH és egy vizsga megírása volt a 

követelmény.  

Szabadidő és Közösségi Élet 

Minden karnak van saját HÖK-nek megfelelő szervezete, akik az Erasmus diákok segítéséért is 

feleltek az ún. „buddy” programban. Ezen felül Portoban is van Erasmus Student Network (ESN), 

akik szintén örömmel segítettek és szerveztek számos programot a félév során. Portugáliában 

rengeteg egyetemi hagyomány van, ezek közül a Queima das Fitas-t mindenképpen kiemelném, 

ami egy egyhetes ünnep a tavaszi félévben, ami a végzős hallgatók búcsúztatásáról szól. Ezen a 

héten a városban felvonulások és koncertek vannak, felér egy fesztivállal. Kipróbáltam a 

szörfözést is az óceánban, ami fárasztó, de nagyon élveztem és mindenképpen ajánlom. 

A félév során rengeteg portugál városba és túrahelyre eljutottam, néhány Erasmusos barátom 

még Marokkóba is elutazott. Egy utazást emelnék ki, ez Madeira szigete, amit sokszor az európai 

Hawaii-nak is becéznek. Hat napot töltöttünk el a szigeten, ennyi idő alatt a főbb 

látványosságokat és túraútvonalakat végig tudtuk járni. A sziget minden kis szeglete 

lélegzetállítóan gyönyörű, kicsit olyan mintha a Jurassic Parkba csöppent volna az ember a 

különleges erdők, vízesések, hegyek és sziklák közé. 

   
 

Összességében jó szívvel ajánlom mindenkinek az Universidade do Porto egyetemet és Porto 

városát, mert nem csak a szakmai fejlődést segíti, hanem rendkívül élhető város pezsgő 

közösségi élettel és rengeteg lehetőséggel. A mobilitás során sok kultúrát megismertem és 

életreszóló barátságokat kötöttem, miközben felfedezhettem Portugáliát is. 

Kiss Rita 


